

[LEGAL NOTICE NO. 105]

INTERPRETATION ACT
(CAP. 7)

Rectification of Errors Order 2016

IN exercise of the powers conferred upon me by section 65 of the Interpretation Act (Cap. 7) and with the approval of Cabinet, I hereby make this Order—

Short title and commencement

1. This Order may be cited as the Rectification of Errors Order 2016.

Census Order 2017 (Legal Notice No. 62 of 2016)

2. The printing error in the Census Order 2017 is rectified in order 1(1) by deleting “2017” and substituting “2016”.

Commerce (Price Control) (Foodstuffs) Order 2015 (Legal Notice No. 118 of 2015)

3. The printing error in the Commerce (Price Control) (Foodstuffs) Order 2015 is rectified in order 10 by deleting “Commerce (Price Control) (Foodstuffs) (Amendment) (No. 4) Order 2011” and substituting “Counter-Inflation (Price Control) (Foodstuffs) (No. 7) Order 2009”.

Criminal Procedure Decree 2009 (Decree No. 43 of 2009)

4. The printing error in the Criminal Procedure Decree 2009 is rectified in section 2 by deleting “official notification to a person that the person is accused of committing an offence and that the person is required to appear in the designated court to answer the charge:” and substituting “, unless the context otherwise requires—

“charge” means an official notification to a person that the person is accused of committing an offence and that the person is required to appear in the designated court to answer the charge;”.

*Law Reform (Miscellaneous Provisions) (Death and Interest) (Amendment) Decree 2011
(Decree No. 46 of 2011)*

5. The printing error in the Law Reform (Miscellaneous Provisions) (Death and Interest) (Amendment) Decree 2011 is rectified by deleting “four cents per centum” and substituting “4 per cent”.

Revised Edition of the Laws (Consequential Amendments) Act 2016 (Act No. 31 of 2016)

6. The printing errors in the Revised Edition of the Laws (Consequential Amendments) Act 2016 are rectified by—

- (a) in section 7(b), inserting “and (3)” after “(1)”;
- (b) in section 25(b), deleting “section 11(1)” and substituting “sections 4(2), 4(3), 4(4) and 11(1)”;

- (c) in section 35(*m*), deleting “section 140” and substituting “section 149”;
- (d) in section 56(*b*), deleting “\$100” and substituting “\$1,000”;
- (e) in section 93(*b*)(i), deleting “a domestic servant” and substituting “a domestic worker”;
- (f) in section 110, deleting subsection (*b*);
- (g) in section 113(*a*)—
 - (i) deleting “Plant Quarantine Act (Cap. 156)” and substituting “as defined in the Plant Quarantine Act”; and
 - (ii) deleting “Biosecurity Act 2008” and substituting “in accordance with the Biosecurity Act 2008”;
- (h) in section 121(*b*), deleting “section 64(*d*)” and substituting “section 64(1)(*d*)”
- (i) in section 144, deleting paragraphs (*b*) to (*e*);
- (j) in section 164, deleting paragraphs (*b*) and (*d*);
- (k) in section 178(*a*), deleting “4(1)” and substituting “5(1)”;
- (l) in section 185 by—
 - (i) in paragraph (*b*), deleting “by the Governor of the Reserve Bank of Fiji” and substituting “in accordance with section 136 of the Constitution”; and
 - (ii) deleting paragraph (*c*);
- (m) in section 192, deleting paragraph (*ao*) and substituting the following—
 - “(ao) in section 55—
 - (i) in subsection (2)(*j*), inserting “provides” before “that”; and
 - (ii) in subsection (3), deleting “50 penalty points” and substituting “\$5,000”;
- (n) in section 196(*b*), deleting “section 5” and substituting “section 11(5)”;
- (o) in section 201(*h*), deleting “section 34(2)(*d*)” and substituting “section 34(2)(*g*)”; and
- (p) in section 218(*b*)(i), deleting “section 18(1)(*c*)(*c*)” and substituting “section 18(1)(*c*)”.

Made this 1st day of December 2016.

A. SAYED-KHAIYUM
Attorney-General and Minister for Economy,
Public Enterprises, Civil Service and Communications